
WG (Wohngemeinschaft) - Tage in der 
Gemeinde XXX
xx.xx.-xx.xx.2025
 
Liebe Teens und liebe Eltern,
Wir wollen dieses Jahr wieder ein paar Tage zusammen im Gemeindehaus der Gemeinde XXX, Musterweg 10 zusammen „wohnen“. Jeden Tag werden alle Teens selbstverständlich morgens zur Schule gehen. Die Fahrkarten sollten durch das „Deutschlandticket“ für den gesamten Nahverkehr im Umkreis gültig sein. Die Teens, die die Bahn nehmen müssen, werden wir früh morgens per Auto zum Bahnhof bringen. Bitte klärt die Uhrzeit, wer welche Bahn nehmen muss und wie die Anschlüsse mit Bussen gewährleistet sind– bitte klärt das miteinander, um welche Uhrzeit welcher Bus vom Bahnhof zur Schule fährt. Mittags/nachmittags brauche ich eine Info, wer um wieviel Uhr am Bahnhof abzuholen ist. Die Teens, die per Bus zur Schule müssen, können ja selbständig ab unserer Ortschaft in den Bus einsteigen und zurückkommen. 
Die Nachmittage sind ohne geplantes Programm, so dass jeder die Möglichkeit hat, seine Schularbeiten zu erledigen. Außerdem sollen die Teens Zeit haben, sich miteinander selbst zu beschäftigen durch Spiele, quatschen, Tischtennis, kickern, usw. In dieser Woche wollen wir gezielt auch die Gemeinschaft untereinander ermöglichen und fördern und dafür Freiräume lassen.
Am späten Nachmittag werden wir gemeinsam kochen und ein warmes Essen zubereiten. Im Anschluss daran gibt es jeden Abend ein organisiertes Programm. 
Die Teens schlafen auf Isomatten/Luftmatratze und Schlafsack – bitte bringt das jeweils mit. Bitte auch alle Schulsachen, die für diese Tage benötigt werden, mitbringen, einschließlich Sport-und/oder Badezeug je nach Stundenplan. 
Damit wir die Verpflegungskosten decken können wäre es super, wenn jeder „Mitbewohner“ XX € bezahlen würde. Sollte etwas übrigbleiben, werden wir das Geld in unsere Kasse legen für Ausflüge, Knabberzeug und Getränke für die Gruppenstunden.
Wenn alles klar ist, dann brauchen wir nur noch die Einverständniserklärung ausgefüllt und unterschrieben zurück. Wenn Fragen sind, dann ruft uns an, unsere Nummern seht ihr unten.
Der Einzug ins Gemeindehaus wird am Wochentag, XX.XX. um XX.00 Uhr stattfinden.  Der Auszug wird am Wochentag, XX.XX. nach dem Frühstück und aufräumen stattfinden. Die genaue Uhrzeit wird dann kurzfristig bekanntgegeben.
Wir Mitarbeiter sind während der Wohnwoche an den Nachmittagen und Abenden wie folgt erreichbar: 
Leiterin: XXXX-XXXXXXX
Mitarbeiter: XXXX-XXXXXXX
Weitere Infos: XXXX

Tipp: Lasst eure Teens am Samstagnachmittag einfach schlafen  

Eure

[Namen Mitarbeiter]
